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TÁJÉKOZTATÓ 
A varicella (bárányhimlő) elleni védőoltásról 

 
 
A GlaxoSmithKline Kft. 2011. okbóber 14. napján kelt levelében felhívta a figyelmet az 
Országos Epidemiológiai Központ 2011. évi védőoltásokra vonatkozó módszertani levelére, 
mely többek között rendelkezik arról is, hogy „a munkáltatónak biztosítani kell az 
immunhiányos betegek, továbbá a várandós nők és az újszülöttek, csecsemők 
ápolását/gondozását végző, fogékony egészségügyi dolgozók varicella elleni védőoltását”. 
 
A fentiek alapján javasolt az oltás beadása a szociális intézményekben ápolási feladatokat 
ellátó, illetve az önkormányzat tulajdonában lévő kórházak, rendelőintézetek 
belgyógyászati, haematologiai, immunológiai, csecsemő-és gyermekosztályainak 
bárányhimlőre fogékony, illetve bizonytalan anamnézisű (még nem volt bárányhimlős, vagy 
nem biztos abban, hogy volt bárányhimlős) egészségügyi dolgozói körében (orvosok, 
ápolók, beteghordók és egyéb személyzet).   
 
Az oltás szükségessége fokozottan érvényes a 2012. évben elinduló bölcsődei ellátás 
tekintetében. 
 
Az oltás biztosítása a munkáltató feladata. A GlaxoSmithKline Kft. a Magyarországon 
törzskönyvezett varicella elleni védőoltás gyártója és forgalmazója, így módjukban áll a 
védőoltást a patikai árnál kedvezőbb feltételekkel biztosítani.  
Míg a gyógyszertárakban a legalacsonyabb fogyasztói ár 7926 Ft/adag, addig az 
Önkormányzatnak 7035 Ft/adag fogyasztói áron (6700 Ft + 5% ÁFA/adag) tudják szállítani 
az oltóanyagot. 
A teljes védettség biztosításához 2 oltásra van szükség.  
 
A fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi 
intézkedésekről szóló 18/1998. (VI.3.) NM rendelet 4. § (2) bekezdése értelmében a 
védőoltásokkal kapcsolatos részletes feladatokat az Országos Epidemiológiai Központ (a 
továbbiakban: OEK) által évente kiadott, az adott év védőoltási tevékenységére vonatkozó 
Módszertani Levél (a továbbiakban: ML) határozza meg. 
Ugyanezen jogszabály 9. § (1) bekezdése szerint a munkáltató köteles a munkavállalók 
egészségét és biztonságát veszélyeztető biológiai kockázatokat, a munkahelyi expozíciót 
(veszélyeztetettséget) a külön jogszabályban foglaltaknak megfelelően felmérni. Ennek 
csökkentése érdekében – a foglalkoztatás feltételeként – a külön jogszabály szerint 
biztosítania kell az adott veszélyeztetett munkakörben foglalkoztatott dolgozók 
védőoltását. A veszélyeztetett munkakörök felméréséhez a munkáltató kérésére a kistérségi 
népegészségügyi intézet segítséget nyújt. Ugyanezen paragrafus (2) bekezdése kimondja, 
hogy az (1) bekezdés szerinti alapimmunizálás és/vagy újraoltás részletes szabályait az OEK 
által évente kiadott ML tartalmazza. 
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Az Országos Epidemiológiai Központ 2011. évi védőoltásokról szóló Módszertani Levelének 
IX. pontja foglalkozik a munkakörökhöz kapcsolódó védőoltásokkal, melyen belül található 
a „Javaslatok az alapimmunizálás és/vagy újraoltás szabályaira” c. fejezet. Ennek 10. pontja 
az alábbiak szerint szól: 
„Varicella: A munkáltatónak biztosítani kell az immunhiányos betegek, továbbá a várandós 
nők és az újszülöttek, csecsemők ápolását/gondozását végző fogékony egészségügyi 
dolgozók varicella elleni védőoltását.” 
 
A védőoltás beadása tekintetében megállapodás szükséges az önkormányzat és az orvosok 
között. 
 
Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy foglaljon állást a kérdésben. 
 
 
Biatorbágy, 2011. november 08. 
 
 
     Tisztelettel: 
 
 

         Tarjáni István  
                                                                                                            polgármester 
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